Национальная палата предпринимателей Республики Казахстан «Атамекен»,                     (Республика Казахстан, 010000, г. Астана, район «Есиль», ул. Д. Кунаева, 8, блок «Б», www.palata.kz), объявляет о проведении закупа услуг по изготовлению учебно-методических материалов по проекту «Школа молодого предпринимателя» способом запроса ценовых предложений.

Место оказания услуг: в соответствии с условиями проекта договора (проект договора прилагается). 
Срок и условия оказания услуг: в соответствии с условиями проекта договора (проект договора прилагается). 
Условия оплаты: в соответствии с условиями проекта договора.
Описание (техническая спецификация) услуг: согласно приложения к объявлению.
Общая сумма без учета НДС, предусмотренная планом закупок: 6 083 000 (шесть миллионов восемьдесят три тысячи) тенге.
Объем закупаемых услуг: согласно технической спецификации приложенной к объявлению.

Начало представления потенциальными поставщиками ценовых предложений:               с 10 ч. 00 мин. 3 мая 2017 года.  
Ценовое предложение представляется в запечатанном конверте до времени начала процедуры вскрытия конвертов по адресу: г. Астана, ул. Д. Кунаева 8, блок «Б», каб. №2620. 

 Каждый потенциальный поставщик подает только одно ценовое предложение, скрепленное подписью и печатью (при ее наличии) потенциального поставщика, которое должно содержать следующие сведения и документы:
1) наименование, фактический адрес потенциального поставщика;

2) наименование, характеристики и количество оказываемых услуг;

3) место и сроки оказания услуг;

4) цену за единицу и общую цену услуг, без учета НДС, с включенными в нее расходами, связанными с оказанием услуг;

5) копию свидетельства/справка о государственной регистрации потенциального поставщика;

6) техническую спецификацию, подписанную потенциальным поставщиком.
На лицевой стороне запечатанного конверта с ценовым предложением потенциальный поставщик должен указать:

1) полное наименование и почтовый адрес потенциального поставщика;

2) наименование и почтовый адрес Заказчика, которые должны соответствовать аналогичным сведениям, указанным в объявлении о закупках;

3) наименование закупок услуг  для участия, в которых представляется ценовое предложение потенциального поставщика. 

Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться: 22 мая 2017 года                        в 10 ч. 00 мин.,  по адресу: г. Астана, ул. Д. Кунаева 8, блок «Б», каб. №2721, конференц-зал «Жетісу».

Заказчик не менее чем за 10 (десять) рабочих дней до окончательного срока подписания договора согласно протоколу об итогах закупок направляет победителю закупки способом запроса ценовых предложений подписанный со стороны Заказчика проект договора о закупках.

Победитель закупки способом запроса ценовых предложений должен подписать проект договора о закупках в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты получения проекта договора о закупках, подписанного со стороны Заказчика.

Договор о закупках способом запроса ценовых предложений заключается не ранее чем через 3 (три) рабочих дня с даты подписания протокола об итогах, и не более 20 (двадцати) рабочих дней с даты подписания протокола об итогах.

Потенциальные поставщики, представившие неполную либо недостоверную информацию по проводимым закупкам, или уклонившиеся от заключения договора о закупках в случае определения их победителем, в установленном Правилами закупок порядке будут включены в Перечень недобросовестных поставщиков.
Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону и/или электронному адресу: 8 (7172) 919-364, a.issin@palata.kz, 919-347, o.saparbekov@palata.kz (по вопросам технической спецификации).  

