Техническая спецификация по закупке услуг
по подготовке пособия
по основам предпринимательства (для бизнес-тренеров)


Цель
Создание материально-технических и организационных условий, необходимых для проведения обучения по основам предпринимательства «Бастау Бизнес».
Подготовка (разработка) пособия для бизнес-тренеров в рамках обучения основам предпринимательства по проекту «Бастау Бизнес».
Информационное-методическое обеспечение процесса практического обучения безработного и самозанятого населения – участников обучения основам предпринимательства по проекту «Бастау Бизнес» в 80 районах Казахстана. 

Задача:
Методическое обеспечение бизнес-тренеров в рамках обучения основам предпринимательства по проекту «Бастау Бизнес» посредством подготовки учебного пособия, которое будет актуальным для использования при обучении целевой аудитории, с возможностью использования в период действия Программы развития продуктивной занятости и массового предпринимательства на 2017 – 2021 годы, утвержденной постановлением Правительства РК от 29.12.2016 г. №919 (далее - Программа) (с ежегодной актуализацией).

Заказчик:
Национальная палата предпринимателей Республики Казахстан «Атамекен» (НПП РК) в рамках реализации второго направления Программы.

Срок и место оказания услуг:
Услуги оказываются в течение 10 рабочих дней со дня вступления в силу договора.
Место оказания услуг - г. Астана, ул. Кунаева, 8, блок «Б». 

Предоставление пособия: 
[bookmark: _GoBack]Поставщиком производится предоставление пособия Заказчику (на казахском и русском языках) в электронном формате MS Word (кегль 14, шрифт «Times New Roman») на DVD – диске и один экземпляр на бумажном носителе.

Сумма, выделенная для закупа услуг: 1 950 000 (один миллион девятьсот пятьдесят тысяч) тенге, без учета НДС.

Содержания:
Содержание пособия должно соответствовать утвержденной Заказчиком программе обучения (учебному плану) по основам предпринимательства по проекту «Бастау Бизнес», состоящей из 12 практичесикх модулей.
Модуль 1 «Введение. Психология бизнес-мышления» (цели и задачи проекта «Бастау Бизнес», основы психологии предпринимательства. Диагностика психотипа участника проекта;
Модуль 2 «Выбор бизнес-идеи. Исследование рынка». Анализ рентабельности (жизнеспособности) бизнес-идеи, анализ рынка сбыта товара/работы/услуги в условиях сельского предпринимательства (малый, микробизнес);
Модуль 3 «Основы маркетинга». Стратегия маркетинга, сегментация, отстройка от потенциальных конкурентов, занятие собственной ниши на рынке (формирование уникального торгового предложения). Практическое маркетинговое исследование в условиях сельского предпринимательства (малый, микробизнес).
Модуль 4 «Рынки сбыта». Виды рынки сбыта. Емкость рынка, анализ потребностей целевой аудитории в условиях сельских районов.
Модуль 5 «Особенности налоговых режимов». Виды налоговых режимов: выбор оптимального налогового режима, специальный налоговый режим, режимы налогообложения для крестьянских/фермерских хозяйств. Виды налоговой отчетности.
Модуль 6 «Меры государственной поддержки начинающих предпринимателей, МСБ, агробизнеса». Инструменты государственной поддержки МСБ – Программа, Единая программа поддержки и развития бизнеса «Дорожная карта бизнеса 2020», Программа развития агропромышленного комплекса Республики Казахстан на 2017-2021 год и другие меры.
Модуль 7 «Основы бизнес-планирования». Понятие бизнес-плана, структура бизнес-плана (организационный, маркетинговый, финансовый разделы), разделы бизнес-плана (анализ рынка, цель и задачи бизнес-плана, стратегия маркетинга), анализ имеющихся у предпринимателя ресурсов.
Модуль 8 Финансовая модель, технико-экономическое обоснование бизнес-проекта. Финансовая грамотность, основные понятия финансовой модели бизнес-плана. Рентабельность проекта, план поступления, движение денежных средств, «точка безубыточности».
Модуль 9 «Основы сельскохозяйственной кооперации». Инструменты поддержки сельскохозяйственных кооперативов. Сельскохозяйственный кооператив на основе личного подсобного хозяйства.
Модуль 10 «Правовое сопровождение бизнеса». Разрешительная система: разрешения, лицензии, правила и стандарты, регулирующие сферы МСБ. Правила, основы составления основных юридических документов (договоры, соглашения и др.)
Модуль 11 «Основы электронных услуг для бизнеса». Портал электронного правительства Республики Казахстан, веб-портал государственных закупок и др.
Модуль 12. Основы кредитования для субъектов МСБ. Этапы получения микрокредитования. Основы публичных выступлений, навыки ведения переговоров, ораторское мастерство, навыки стурктурной презентации (самопрезентации).
Каждая часть пособия должна быть завершенной, изложенной в доступной форме, с использованием принятой терминологии, с приведением конкретных бизнес-кейсов. 
Пособие должно содержать оглавление, основную часть, ссылку на использованную литературу, перечень ссылок на актуальные нормативные правовые акты.

Услуга включает в себя: 
· разработку концепции (структуры) пособия для бизнес-тренеров (наставников);
· разработку предварительного варианта пособия для бизнес-тренеров (наставников) и предварительное согласование с Заказчиком;
· разработку финального (скорректированного) варианта пособия для бизнес-тренеров (наставников) с учетом корректировок, дополнений Заказчика. 
· разработку пособия на государственном и русском языках.

Ожидаемый результат:
- систематизация практического обучения безработных и самозанятых лиц с предпринимательским потенциалом. 

Требования к поставщику:
Для выполнения услуг на должном профессиональном уровне потенциальный Поставщик должен соответствовать следующим квалификационным требованиям:
- опыт работы не менее 12 месяцев в сфере подготовки пособий или разработки методических материалов. Поставщику необходимо предоставить копии договоров оказания услуг в указанной сфере и актов оказанных услуг, охватывающий период не менее 12 месяцев;
- наличие не менее 3 (трех) авторов, специализирующихся в вопросах экономики и/или предпринимательства и/или налогового регулирования и/или бухгалтерского учета и/или маркетинга и/или менеджента. Подтверждается предоставлением копий дипломов и/или сертификатов, а также копий трудовых книжек/трудовых договоров или договоров оказания услуг;
- наличие переводчиков казахского и русского языков. Подтверждается предоставлением копии трудового договора и/или копии договора оказания услуг;
- наличие собственных разработанных пособий. Поставщику необходимо предоставить копии собственных разработанных пособий или методических материалов.
