Техническая спецификация по закупкам услуг                                           проведения открытых лекций, мастер-классов для начинающих предпринимателей, в том числе работающих на рынках государств-членов Евразийского экономического союза

1) Цель
Пропагандирование идей предпринимательства, в том числе в государствах-членах Евразийского экономического союза (ЕАЭС). Пропагандирование идей предпринимательства в контексте мер государственной поддержки в рамках Единой программы поддержки и развития бизнеса «Дорожная карта бизнеса 2020».

2) Техническое описание
Услуга включает в себя проведение 3 (трех) обучающих мероприятий, в том числе 2 (двух) мастер-классов и 1 (одной) лекции. Язык проведения мероприятий – казахский, русский. 
Предварительная тема мастер-классов касается условий ведения предпринимательской деятельности на рынках государств-членов ЕАЭС, а также теме открытия и ведения бизнеса, ориентированного на экспорт товаров и услуг в государства, являющиеся членами ЕАЭС.
Предварительная тема лекции – основные инструменты и меры нефинансовой поддержки для начинающего и действующего бизнеса.
Минимальное требование по количеству участников каждого из мастер-классов и лекции – не менее 50 (пятьдесят) человек.
Каждое мероприятие должно обеспечиваться раздаточными информационными материалами (актуальные нормативные правовые акты, инструкции и другие документы, посвященные мерам государственной поддержки, в т.ч. в рамках рынка стран-участниц ЕАЭС).
Формат и сценарий мастер-классов и лекции согласовывается с Заказчиком. При этом формат каждого образовательного мероприятия должен включать интерактивность, сессию вопросов-ответов.

3) Условия оказания услуг
Услуга включает в себя определение спикеров и/или бизнес-тренеров, места проведения, формирование списка и приглашение участников, организация и модерирование мероприятий, а также подготовку отчета. Данные этапы подготовки и проведения мероприятия согласовываются с Заказчиком.
В качестве спикера должен выступать действующий предприниматель (владелец и/или руководитель предприятия) и бизнес-тренер и/или эксперт, представитель института развития, специализирующегося в области поддержки и развития бизнеса, а также представитель организации, специализирующейся в вопросах экономической интеграции в рамках ЕАЭС.
Место проведения обучающих мероприятий должно быть обеспечено посадочными местами (не менее 50 человек), проектором, демонстрационными экраном, переносной доской (флипчарт) и другим необходимым компьютерным (техническим) оборудованием.

4) Сроки и место оказания услуг
Срок оказания услуг – до 30 сентября 2017 года;
Место оказания услуг – Республика Казахстан, регион предварительно согласовывается с Заказчиком.

5) Ценовое предложение от Поставщика не должно превышать:
1 500 000 (один миллион пятьсот тысяч) тенге, без учета НДС.

6) Ожидаемые результаты:
Повышение осведомленности целевой аудитории, в том числе представителей малого и среднего бизнеса, лиц с предпринимательской инициативой, об условиях и преимуществах Программы «Дорожная карта бизнеса 2020» и ведения бизнеса в государствах-членах ЕАЭС.

7) Требования к Поставщикам 
- Опыт проведения образовательных мероприятий (мастер-классов, семинаров, тренингов), в т.ч. публичных мероприятий для представителей бизнеса (подтверждается копиями договоров, актов выполненных договоров и других документов). Поставщику необходимо предоставить копии договоров в указанной сфере услуг и актов оказанных услуг, подтверждающих опыт проведения мероприятий;
- Поставщик должен иметь в штате на основе трудовых договоров и/или на основе договоров возмездного оказания услуг бизнес-тренеров, практикующих тренеров, специализирующихся в вопросах развития и поддержки МСП, экспертов в области экономической интеграции в рамках ЕАЭС. Квалификация тренеров и экспертов подтверждается дипломами и/или свидетельствами и/или сертификатами о прохождении (завершении) обучения, повышении квалификации. Поставщику необходимо предоставить копии трудовых договоров и/или договоров возмездного оказания услуг. Поставщику также необходимо приложить копии дипломов и/или сертификатов и/или свидетельств бизнес-тренеров и экспертов.
[bookmark: _GoBack]
