Лот №2 Техническая спецификация
по закупке услуг по разработке и тиражированию рекламно-информационных материалов (буклетов) по проекту «Бастау Бизнес» 

1) Цель:
Рекламно-информационные материалы изготавливается для реализации второго направления Программы развития продуктивной занятости и массового предпринимательства 2017-2021 годы «Еңбек» и необходим для разъяснения проекта «Бастау Бизнес» а также для информирования и извещения всех потенциальных участников обо всех возможностях данного проекта

2) Техническое описание
Разработка и тиражирование рекламно-информационных материалов (буклетов) по проекту «Бастау Бизнес» включает в себя разработку полиграфической продукции в виде 2-х буклетов (отдельно на казахском языке и отдельно на русском языке) с нанесением логотипа и фирменного стиля Национальной палаты предпринимателей Республики Казахстан «Атамекен» (далее-НПП РК), а также логотипа партнеров в рамках второго направления Программы развития продуктивной занятости и массового предпринимательства 2017-2021 годы «Еңбек».
Разработка и тиражирование буклетов включает в себя:
·  Разработку и согласование концепта;
·  Разработку и согласование дизайна, верстку, компоновку текста на основании информации, представленной Заказчиком;
·  Утверждение финального макета;
·  Перевод печатной продукции на казахский язык;
·  Предпечатную подготовку;
·  Печать буклетов полиграфическим способом (цифровая, офсетная печать), тиражом не менее 20 000 экземпляров на казахском языке; 10 000 экз. - на русском языке. Общий тираж 2-х видов буклетов составляет 30 000 экз.

Содержание и количество раздаточного материала, который необходимо подготовить:

	№
	Наименование 
	Характеристика 
	Количество 
	Цена за ед. без учета НДС (тенге)
	Сумма без учета НДС
(тенге)

	1
	Буклет 
	Формат А4, печать 4+4, бумага мелованная 130 гр.м2, 2 фальца.
	30 000
	100
	3 000 000



3) Условия оказания услуг
Содержание, оформление печатной продукции до момента тиражирования должно быть согласовано с Заказчиком.

4) Сроки и место оказания услуг
Общий тираж буклетов доставляется в офисы 14 региональных палат предпринимателей, расположенных в областных центрах, в соответствии с условиями договора. 
· Предварительные эскизы должны быть представлены Поставщиком в течении 10 (десять) рабочих дней со даты подписания договора;
· Поставщик должен доставить изготовленный продукт в течение               45 (сорок пять) рабочих дней со дня подписания договора. 

5) Ценовое предложение от Поставщика не должно превышать:
3 000 000 (три миллиона) тенге, без учета НДС.

6) Ожидаемые результаты
Повышение осведомленности об услугах и возможностях, предоставляемых проектом «Бастау Бизнес».

7) Требования к Поставщикам 
Для выполнения работы, на должном профессиональном уровне, потенциальный Поставщик должен соответствовать следующим квалификационным требованиям:
· наличие в штате не менее 2 дипломированных специалистов по маркетингу, 1 корректора и 1 дипломированного специалиста по дизайну, не менее 1 специалиста по технологии полиграфического производства, не менее 1 специалиста по офсетной (плоской) печати. Поставщику необходимо предоставить копий дипломов/сертификатов, резюме, копий трудовых договоров/копий трудовых книжек; 
· - наличие опыта работы не менее 12 месяцев в сфере полиграфических услуг. Поставщику необходимо предоставить копии договоров оказания услуг в указанной сфере и актов выполненных работ (оказанных услуг) к договорам, охватывающий период не менее 12 месяцев;
Примечание* - Опыт работы высчитывается путем подсчета фактического срока исполнения, от даты заключения договора до его фактического исполнения, подтверждающегося датой, указанной в акте выполненных работ (оказанных услуг).    
·    наличие собственной или арендованной типографии, позволяющей изготавливать продукцию типографским способом (цифровая и офсетная печать). Поставщику необходимо приложить копии документов, подтверждающих наличие оборудования (на праве собственности или праве пользования) с указанием перечня, вида, марки оборудования, а также копию договора купли-продажи или аренды производственного помещения (типографии).
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