
Техническая спецификация 
закупок услуг по изготовлению раздаточного материала (лифлетов) с информацией по видам и инструментам государственной поддержки бизнеса

1) Цель
Повышение осведомленности населения с предпринимательской инициативой и действующих предпринимателей по видам и инструментам государственной поддержки бизнеса, а также специфике предоставляемых услуг Центра поддержки предпринимательства. 

2) Техническое описание
Разработка и тиражирование лифлетов для повышения осведомленности населения с предпринимательской инициативой и действующих предпринимателей по видам и инструментам государственной поддержки бизнеса, а также специфике предоставляемых услуг Центра поддержки предпринимательства. Разработка и тиражирование лифлетов включает в себя:
- Разработку и согласование концепта с Заказчиком;
- Разработку и согласование дизайна, верстка, компоновка текста на основании информации, представленной Заказчиком;
- Утверждение финального макета;
- Перевод печатной продукции на казахский язык;
- Предпечатную подготовку;
- Печать лифлетов полиграфическим способом (цифровая, офсетная, полноцветная печать), тиражом не менее 140 000 экземпляров, в том числе: 
70 000 экземпляров на казахском языке, 70 000 экземпляров на русском языке.
Содержание, оформление лифлетов до момента тиражирования должно быть согласовано с Заказчиком.

Технические характеристики печатной продукции:
- Формат: А4, Печать 4+4. 1 фальц.
- Плотность бумаги: не менее 130 гр./м2

3) Условия оказания услуг
Услуга также включает доставку продукции в региональные палаты предпринимателей в 14 регионах Казахстана.

4) Сроки и место оказания услуг
Контент и дизайн Лифлетов должен быть согласован с Заказчиком в течение 10 рабочих дней со дня подписания договора;
Предварительные эскизы Лифлетов должны быть представлены Поставщиком в течении 15 рабочих дней со дня подписания договора;
Тираж лифлетов доставляется в региональные палаты предпринимателей в 14 регионах Казахстана (областные центры), по адресам в соответствии с условиями договора, по мере готовности, доставляется Поставщиком в течение 30 рабочих дней со дня подписания договора. 

5) Ценовое предложение от Поставщика не должно превышать:
8 400 000 (восемь миллионов четыреста тысяч) тенге, без учета НДС.

6) Требования к Поставщикам 
- Опыт работы не менее 12 месяцев в сфере полиграфии и/или производства рекламно-информационных материалов. Поставщику необходимо предоставить копии договоров оказания услуг в указанной сфере и актов оказанных услуг, охватывающих период не менее 12 месяцев;
         - Поставщик должен иметь в штате на основе трудовых договоров и/или на основе договоров возмездного оказания услуг не менее 3 (трех) профессиональных дизайнеров. Данные дизайнеры должны иметь соответствующую квалификацию для разработки рекламно-полиграфической продукции (подтверждается дипломами и/или сертификатами и/или свидетельствами о прохождении (завершении) обучения программам Photoshop, Corel Draw, Illustrator, Quark Xpress, Pagemaker, InDesign, Flash). Поставщику необходимо предоставить копии трудовых договоров и/или договоров возмездного оказания услуг. Поставщику также необходимо приложить копии дипломов и/или сертификатов дизайнеров;
- Поставщик должен иметь в штате на основе трудовых договоров и/или на основе договоров возмездного оказания услуг корректора или технического редактора казахского и русского языков. Квалификация корректора (технического редактора) подтверждается сертификатами и/или дипломами, свидетельствами о прохождении (завершении) обучения по соответствующим специальностям («Филология», «Журналистика», «Русский язык и литература», «Казахский язык и литература»). Поставщику необходимо предоставить копии трудовых договоров и/или договоров возмездного оказания услуг, а также приложить копии дипломов и/или сертификатов;
- Наличие собственной или арендованной типографии, позволяющей изготавливать продукцию типографским способом (цифровая и офсетная печать). Поставщику необходимо приложить копии документов, подтверждающих наличие оборудования (на праве собственности или праве пользования) с указанием перечня, вида, марки оборудования, а также копию договора купли-продажи или аренды производственного помещения (типографии).
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